



ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Соискателя кафедры неврологии

ФГБОУ ВО «Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации Родионовой О.В.

Родионова О.В., соискатель кафедры неврологии ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова, окончила с отличием ГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «лечебное дело» в 2009 году.

В 2010 году закончила интернатуру, а в 2012 г. клиническую ординатуру по специальности «Неврология» в ГБОУ ВПО «Санкт-Петербургском государственном медицинском университете имени академика И.П. Павлова» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию. Во время прохождения интернатуры и клинической ординатуры прошла обучение по всем циклам.

С 2015 года прикреплена для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре на кафедре неврологии ФГБОУ ВО «Первого Санкт-Петербургского Государственного медицинского Университета им. академика И.П.Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Успешно сдала кандидатские экзамены по иностранному языку (английский язык), истории и философии науки (медицинские науки) и по специальности нервные болезни 14.01.11.

В процессе выполнения диссертационной работы Родионова О.В. проявила способность к самостоятельному анализу полученных данных, настойчивость в достижении научной цели, творческое мышление. Цель, задачи, дизайн исследования диссертант разработала лично, успешно освоила и применила статические методы обработки полученных данных. При написании рукописи диссертант проявила умение сопоставлять результаты научного исследования с достижениями и известными научными положениями русских и зарубежных учёных.

Во время выполнения диссертационной работы Родионова О.В. совмещала научную работу с практической работой старшего лаборанта кафедры неврологии и врача-невролога в неврологическом отделении №1 клиники неврологии НИИ неврологии ФГБОУ ВО «Первого Санкт-Петербургского Государственного медицинского Университета им. академика И.П.Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Владеет врачебными навыками и практическими знаниями, необходимыми

для ведения больных неврологического профиля. В клинической работе проявила себя как компетентный специалист, интересующийся ангионеврологией. Пользуется уважением преподавателей и сотрудников кафедры неврологии, активно участвует в научной и общественно жизни кафедры неврологии.

Диссертант Родионова О.В. является квалифицированным научным работником и врачом, который стремится к получению новых знаний, применению их в своей практической работе, трудолюбива и исполнительна, активна в общественной жизни коллектива.

Учитывая проявленный диссертантом творческий подход и профессионализм, целеустремлённость, способность к анализу и обобщению результатов научного исследования, а также высокую научно-практическую значимость выполненной диссертационной работы, считаю Родионову О.В. достойной учёной степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель

профессор кафедры неврологии

ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова МЗ РФ,

д. м. н.

В.А. Сорокоумов



В.А. Сорокоумов /